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Miért nem méltányolja nek okos és bölcs, hasznos és célszerü Í rendelkezik kellő erkölcsi műveltséggel ja Hi 

Hő: ira ss felhasználásával tartoznánk e hazát [ ahoz, hogy a műveltség, a népmüvelt- , hi 

kg karáválltkok dö, szemét naggyá és boldoggá tenni s a nagy és (ség első sorbeli munkásait tisztelni és MET 

lyét, sem munkáját ? boldog hazáért volna kötelesség a meg- Í méltányolni tudja és akarja. 14 

3 sű örs áj halás, midőn a viszonyok szt követelik, "Lehet, hogy sokan kételkedve fo- [ATA 

3 JELET. ENE 19 EZSRSREL KEÉM YE EG KOBK l Egyfelől a társadalmi osztálytagolt- [ gadják ezt az állítást, kivált azok, akik 1i pi 
; Ennek a mi magyar társadalmi éle- ság tagadhatatlan meglételéből, másfelől / a műveltséget másként értelmezik, mint a 

tünknek sok, igen sok olyan jelensége ( abból, hogy a népnevelőknek életre ne- ( ahogy ennél a kérdésnél én tekintem. [9 

; van, amelyek a szó legszigorubb értel- ( velési törekvését nem tudják s nem Mert a népmüveltség első  sorbeli HET T 

; mében feltünést és visszatetszést keltők ( akarják megérteni, hogy az ezt a céit [ munkásainak méltánylásától idegenkedő (ms 

s amelyeknek kiküszöbölése, megrzem- [ munkálók a hazának a legnagyobb szol- [ magyar társadalomnak a műveltségét anak 
misitése a leghatározottabban szükséges. ( gálatot teszik: önként támad a kérdés ] nem abból a szögből nézem és kere- 14 ha 

i Maga az a körülmény, hogy a tár- [ lelkünkben , miért nem méltányolja a ([ sem, ahonnan felém villan a társas élet- tr 

, sadalomban osztályok vannak, amelyek / magyar társadalom kellőleg a népneve- ( beli finomság, ügyesség,  hiuság-vásár tala 

, egymással az érintkezést is alig keresik, ( lők, a néptanitók személyét és munká- Í keresés, amelyek mind műveltségi fok- 7E KÉK 

Ni kihivja azt a kritikát, amely előtt e je- [ ját?" mérők ; nem :is abból a szögből, ahon- kt aő 
da lenség semmiképen sem állhat meg. És Ez a kérdés méltó arra, hogy be-! nan megláthafom, hogy a magyar tár- jvat4 

BB ennek a társadalmi  osztályrendszernek, ! hatóan foglalkozzék vele mindenki, aki [ sadalom igen sok ezer tagja épen olyan TATA 

széttagoltságnak az a következménye, [ a szivén viseli akár ex Offo, akár álta- [ jól tud beszélni németül, franciául, an- Tágabb RB 
hogy nem tud a magyar társadalmi ( lános kulturális szempontból mindazok- ( golul, olaszul, mint a született német, j§ san 

élet olyan egységes alakulást venni, — ] nak érdekét, akik a hazai közműüvelő- ! francia, angol és olasz, de nem is ab- 1401 Ha 

I amelynek meglehetne jótékony hatása [ désnek állanak a szolgálatában. ból a szempontból, amely előtt az u. n. mk 

i mindazokon a területeken, amelyeken a A HÉ szalonszerüség a mérték s ha ezt meg- jj "Ni 

j társadalom, mint iiyen köteles "munkát A kérdés tehát ez: miért nem mél- Í üti valaki, azt műveltnek nevezik:  ha- MALE E 

végezni, tányolja kellőleg a magyar társadalom a [ nem igenis ugy állítom fel a műveltség 64 

Ez az oka annak, hogy csak nagy népnevelőknek sem személyét, sem mun- mértékét, hogy a szerint a társadalom :Eta ) 

. nemzeti veszedelmek idején tud magyar ] káját ? Hi , , 4 nem ismer mésat, mint embert állás és a ató am 

.] szivünk együtt dobogni, amikor már Felelet gyanánt nem a kiindulási ] rang különbség nélkül, nemzetiségi és TEBETÁNA 

igazán vérrel kell menteni a hazát s az [ pontot adom, t. i. a társadalmi  tagolt-] vallási hovatartozás nélkül s ennek a HE ís 

7 önfeláldozások árán tudunk győzelmet [ ságot, hanem az ennek is forrásául társadalomnak van szép lelke, van ne- jkon a 

jééé biztositani, Mintha minduntalan arról! szolgáló általános igazságot, amelynek [ mes és jó szive, van érzéke S , helyes fogad 

akarnánk magunkat is meggyőzni, hogy ] aztán sok irányu vonatkozását könnyű itélőképessége a kötelesség teljesítés meg- " : IK 

csak halni tudunk a hazáért, de már ! megtalálni. Ez az általános igazság pe- [ állapitásához, annak jutalmazásához s a 1 8k "a 

élni nem; holott az élet által, az élet- ! dig az, hogy a magyar társadalom nem méltó munkás méltánylásához a legma- 1088 ARA 

i i ; ére s a halántékán a megpattanásig lüktet tg e 
Vége! Végét akarta velni e lelkiállapotnak ; , m 1 : pertől 

i - ! lefeküdt s miközben reászállt az álom, azon [ a vér. — Micsoda érzés lehet az, mikor a j ÜRES NK 

kesztőségből fém öl-a legény jgetenV ba pri gondolkozott, hogy ugyan miféle emészihe- [ tüdőben megpattan egy véredény ! — Elmé- fiak 141 

szen sajálszerű vdéri 10: ta el " tetlen ételt ehetett ma este. jében szavak, képek, képzeletek támadnak, 18 1498 

Az előszobában égő perzsa éjjeli lámpa " egyik megtá eteti H: vel a8hÉk FEHER Faj 11 HK 

tarka világánál vizsgapillantást vetett a tükörbe A hálószoba kis ingaórája a reggel agy ze től Sstütti ASNaryaattl kézen a (eri 

és nagyon sivárnak találta az arcát. közelgését jelzi s a tompa hang .már elég, Do ekkor ujra, jofentkezik, mintha csirá. dig. al 

, — Ejh, gondolta magában, ahogy kibujt ] hogy felébressze. Felocsudik s érzi, fürdik 2 [pan akarná elfojtani minden reményét, mint HEHE 
prémes bundájából — nem első izben vagyok Í verejtékben. dráma utolsó jelenete, mikor egymásra vILÁLKÁLAK 

én igy ! — S belépett a hálószobájába. Nem jól van igy ; felkönyököl a vánko- torlódnak az események ". . Jön, de kérlel- 1 RKGEBARI 

A kandalló tüze lassan leégett s csak ( son s megint ugy érzi, mintha közül VONA: B heléllenöbb erőve!, szörnyebben, mint az első 0 HK 
néha-néha vetett imbolygó fényt egy-egy butor [ megfuláshoz. —. ús ko- ] izben. , , it. 4 a 

darabra, egy egy karosszékre. Az eltünő  vi- — Ej, mi ez? A dolog Egészen 0 Az isten szerelmére, mi történik ? Őrült ütés ua 
lágosság elsiklott a képek aranyos keretén s [ molynak látszik — suttogja S felül. kezingégsel forog itűndak aiazame : elől: AREA; BAB 

képdátiág árnyakat vetett, melyeket a tüz pi- vágó ievázareu kr keptagé eretet es álszínű föld A íntha sülye de. alatta. :: És gőrosösen a vál 

TOS fi § ségben ; j HE TV AS 

ee bine viszásan ] szére goón át az ge jámpa mozdulatlan [dalse ag Vagyon kezét a semmtstgoi 7 UJÜ/ 
hatott reá: fe:vett.két fahasábot, az izzó pa- ! lángja. Ezt a lámpát X. küldötte neki valami- [ T Tt 88 abb ntöheműbán férsdt sa éra ú 5 k 

rázsra tette s leült, hogy lássa hogyan enyé: I kor. Most, hogy kinyujtotta érte a kezét, nyujtva, uj TAg é Anatanzá 12 TE TáÉ it 

Szik el.  79By j hirtelen valami szuró fájdalmat érez a mel- ( teszi és. fekazik rámss. mozdiúatansággal MET! 

E igei lá elvek Í lében. , ; : JE 

veszélyes lobogni, tölezeti nekb hogyát pat- — Hm, a dolog aggasztóvá válik! — j Mikor ismét magához tér, vánkosán vé. MEGáát si 

tan fel a kéreg ahogy a tüz belekap de ekz ] És figyelni kezdé magát élénk éberséggel, ! res csikot lát, s ő, a tu finomult izlésű világfi, saj AB 

kor megint határozoitan valami szokatlan do- [ figyeli  erének minden TEKARAAYA KZVn b móleszl tea édi meg volt Írva, hogy 1 1 

log történi : tó l érzi hevesen dobogó szívének veréséi s a [0 adnia, esett. Hai 

sulylyal dakaesdik egész ME hell 7 ic Pestaeabi hogy mintegy csillapulva, önkéntelenül rá- Ugy tetszik, hogy minden, ami jó etei 3 ii 

lami végzetnek, mely fenyegetőzni látszott. szoritja kezét,  vörösszinü köd borul a Sze- bában van, őt nézi; az állólásipa, mely kar- ; ún 

nmatttzgátáátatek ee mmemmmmeememmmE eMM tetni émmmaáá ázat. irna e ágaáar te teágage a Va VAA MT TT IE OTET TT E TERE 
CRADEMSRE TANI ZAB VAN VASZLZES MAJ L VOT VO OOF ZIDAST / MAMA EBBE VC 

Bi e . : § LA 14 " ia 

j , 2 aa om Kubinyi bajos és Társa Ni 

satornázásokat a legolcsóbban készít sarsza suza na. 0 
szt i tás éne , Bika" szálloda mellett. 5! a 
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jat a mit csak el lehet érni. [ ben a jogi ismeret és készültség lesz az [is a társadalmi közműveltség hiánya az, ! 

j vár, lokál; ala . ebből a szempontból iránytű, Boni a dáli sem az északi sark [ hogy tanítót osztályrendiség képvisel jiül ) 

] ám tessék bárkinek is azt állitani, hogy mutatása nem történhetik meg, hanem Í tekinti, holott a ld tészekkel együtt kel. i 

! a magyar társadalom igazán művelt er- [ az az állapot következik be, amely a Í lene őket részesíteni azokban a jogok- 

kölcsi magasabb szempontból ? vesztegelés folytán zátonyra jutást S ban, amelyek általínos jellegüek ! 

Nemde napirenden levő tények azok, [ hajótörést idez elő. , . A többi iskolafenntartók körében, 
Í amelyek arról tanuskodnak, hogy itt a A minthogy a magyar társadalom sajnos talán még sokkal inkább jelent 

j rang és állás első rendű tényezők, ame- műveltsége a népnevelés szempontjából kezik az a műveltség hiány, — hiszen itt 

; lyeknek viselői és birlalói természetsze- ilyen zátonyrajutást mutat ma is, a hajó- is Miskolcon is hallatszott iskolaszéki 

rüleg nagy emberek, holott igazság sze- törés veszedelmétől alig, de alig válasz- elnöki nyilatkozat : ha nin ss lakásuk 

rint igen kicsinyek. taná el egy vékonyka vonal. Most vaj- háljanak az éz alatt, ha nincs ke1yerük 

A miniszter, a bankigazgató, vala- (jon a társadalom lelke megmozdult-e egyenek butgonyát ! Ez utóbbi müvelt- 

mely társasag elnöke, mint ilyen tényező, [ azért, hogy a magyar népnevelés minta- ség hiányról tanuskodó nyilatkozatnál 

holott az ember minősége szerint csak [ szerü legyen az egész világon, a társa- ] még többet érő ama királyi hercegnői 

I épen hogy a számot szaporitaná! . . . dalom szive megdobban-e arra, hogy a I] mondás is: ha nincs kenyerük a legé- 

; Vagy nem látjuk-e, hogy a faji, a nem- népműüveltség apostolait oly mértékben Í nyeknek, egyenek zsemlyét, mert ez 

j zetiségi s a felekezeti elfogultság meny- méltányolja, amint a végzett munka ezt csak a szegénység nem ismerését jelenti, 

nyire érvényesül állások betöltésénél, ] joggal megköveteli? Oh nem látom sem de emez a durva sértési szándék jellegét 

: hivatalok osztogatásánál, nagy kárára a [a lélek, sem a sziv  mozdulásait, csak [is elárulja.  — 5 amikor nyilvánvaló, 

j tanultságnak, az arravalóságnak, a hiva- ] azt látom, hogy a magyar állam  bizo- hogy még mindig megtörténik, hogy a 

j tottságnak, amelyet annyiszor, de any- [ nyo5 határokat kijelöl s addig szabad tanítót olyannak tekintik, mint a falusi 

] nyiszor kegyelemkenyérre juttatnak min- elmenni, de azon tul vágyakozni csak- [ pásztort, választásánál nézik a nagy és 

den ok nélkül ! nem büntetendő cselekmény! S ha az] kicsiny termetet, a szép hangot, a jó 

Vajjon műüvelt-e e szerint az általam ] állam átugorhatatlan árkokat ásat, — a Í külsőt, mig a képzettség csak másod- 

j gondolt s tekintett műveltség mértéke J többi társadalmi tényezők még inkább [ rendü s mikor társadalmilag előkelő ál- 

j szerint az a társadalom, amely a szak- j sietnek emelni a gátakat, amelyek a ha- lásu egyének csak leereszkedőleg visel- 

képzettséget igen sokszor csak annyiban Í ladást akadályozzák. kednek s kegyes vállveregetést vé zeznek 

j tartja valaminek, amennyiben esetleg S ott van a társadalmi műveltség Í a tanitókkal szemben, amikor a művelt 

j protezsált személyeknél fordult elő, kü- hiányának megnyilatkozása abban is, társadalom lépte1-nyomon türelmetlen- 

lönben pedig lekicsinylés az osztályrésze Í hogy a népnevelőket nem tudja hová Í kedik a mindig ,követelődzők"-nek ne- 

annak a készüliségnek, amely egyedül Í beosztani, mintha inzább társadalmi osz- Í vezett  tanitókkal szemben, akiknek 

biztat nagy alkotásokat létesifeni? . . . tályon kivül állóknak szeretné azt s [ anyagi ellátása még ma nincs olyan 

Vajjon a műveltség általános mérvét Í akarná tekinteni, de a külső tisztességi [ mérvü, mint az urasági parádés kocsisé, 

kell-e ebben látnunk, hogy hazánkban [ látszatot nem meri megtenni. De az nap- Í mert a magyar társadalomban a ló ne- 

j például a jogi tudás mindenre képesit, ! ról-napra kisértő kisérlet, hogy amint a I mesebb lény, mint az édes anyak szü 

ellenben a szaktudásnak, mint előbb em- [ régi világban meg volt az audiát a jo- [ lötte, — amikor latjuk, hogy a versey 

litém: igen sokszor csak a protekció [ gászoknál, ugy az egész magyar társa- [-nem abban jelentkezik: miképen emn 

juttat érvényesülési tért? . . . Nem épen I dalom hajlandóságot mutat arra, hogy a Í jük a népnevelesapostolainak társ adael j 

ez a jogtudás mindenhatósága volt-e az [ néptanitók valami modern audiátokká ] es erkölcsi sulyát ös tekihtelyet, han i 

oka annak, hogy a magyar vallás és ] legyenek. Ami annál feltünőbb, mert [ sokan soknelyen akar rabszolgáknak ; 

"3 közoktatásügyi miniszterium népnevelési [ más tekintetben a társadalom mozgalmai / kivánják őket tekinteni, akkor az igaz ; 

osztályában is jogászok érvényesülvén I arról tanuskodnának, hogy az egyén ( ságot simple et pure kell mondani 

megtörténhetett, hogy egyik, különben [ megbecsülése következzék be. De ezt] magyar társadalom nem jutott még: 

nagyon is müvelt gróf miniszterünk állá- [ csak előjog gyanánt kivánják adni né-! arra a műveltségi magaslatra amely 

sát kötötte ahoz, hogy a magyar nép- melyeknek, mert a magyar társadalom Í méltányolni ararní és tudhatná azok 

tanítóknak 300 frtnál nem lehet nagyobb igen sok tekintetben az előjogok gya-] a tanitó mesiereket, akiknek nagyság 

fizetésük ? . . . Ott, ahol a műveltség- korlásában merül ki, hogy ama jog gya- Í Németországnak nem kisebb embe ; 

ses korohatásából sokan, a milliók  kizá- ismerte el a német kartársakat illetől? g : 

csun és mozdulatlanul  világit a homályos hélyzeté, ák Ík előjo; jeles rt legyen azok [ mint Moltke, aki határozottan sent j 

golyó alatt, a világiasan derült festmények, N , B50SOK : tette, hogy a franciákat 1871-ben a fé- í 

melyek finom zsinórtartójukon függve, reá . Nem megyek e tekintetben  mesz- met iskola mesterek verték meg. — ; 

hajlanak, a kandalló lángja, mely időről-időre ] SZITe, csak a magam egyházának por- Magyarország nagyságának a biztos 

kivillan, mintha jobban akarná látni s az a [táján nézek körül! Eddig a legutolsó alapja sincsen másban, mint a kullurá- 

sok apró csecsebecse, emlékei földi létének, ] egyházi törvényhozásig a tanítók a lel-!p J t ahh vi § tanítók ; 

szinészek emléktárgyai, énekesnők ajándék- [ kégzekkel együttélőknek tekintettek, má an s merl annoz az alapot a ta 

tárgyai, melyek most mind, mind meghalni [/ § általá élve , már ] adják: ők a nagy Magyarország meg- 

látják. t. Í. az általános egyházi élet szempont- ( teremtői s ezt nem ismerni el, ezt nem 
j hi jából. Ma külön rendként állittatnak be ! tudni méltányolni : kulturátlanság, vagy 

— Hiuságok hiusága! Érzed ezt ma? Í s a külön rendiség könnyen megsemmi- ! ahogy én sz retem mondani: erkölcsi 
— Mintha igy szólnának hozzá. — Barátaid [ sülést idézhet elő, holott a régi állapotot 1( By : eret 1 mon: ; A tálban 

is ugyanezt fogják érezni egy napon, egy éj- egyszerüen csak annyiban kellett ! műveletlenség a legnagyonb mér en. 

szaka, abban a pillanatban, midőn mint most [szentesíteni yiban kellett volna 

CELÖL ESZRE ANNÁT ETL EZ E  e—.———— 
— Minden csak hiuság sak velünk , alkotjá 

. törődtél s mi, mint a csalfa szinészek, lelán- ] az egyházat, Ma képvis 51. HŰ vő TŰ 

irt gtátll vontuk, értéktelenné tetiük dául az EV ÜÉSMEDYÉN eiretés eber ál, HJEJENEJEJ ÉJEJÉJEJEN ÉG 

sértő ; tal, holott az én erkölcsi felfogáso 
- hiuság. Oda a könnyü, ke elte g8asom 

j élet, ns áld, mely mindened folk Holnan szerint nem ez a megfelelő, hanem az HOROVITZ ZSIGMOND 

szük koporsóba fektetnek. Összekulcsolt kezed hogy amint minden lelkész tagja az egy- . 

tehetetlenül fog pihenni a födél alatt, mely házmegyei gyűlésnek, ugy tagja lehet könyvnyomdája 

dgyümett ee dsg tes sesésót KÉGÉRNE már csak winden tanitó is, hiszen az egyházi ügy, HF 
zdelem DOrZASZ n a 9 a. ú 

jilesetes arcodon 8 a fulvilág szörnyű sejtelme, egyszersmind tanügy is, az iskoláx min- Piacz-utcza Í2. sz. a. 

a tulvilágé, melyet kevngya melett ús milesz jé üle az geyháznoz tartozván. 

Hiuságok hiusága, vége mindenne — Nincs okom tartózkodni felfogásom 
Pierre L Ermite. kinyilvánitásától: a ref. egyház részéről HÚKEKENIEEIIIG 

eszme een mar mer e ee] een 
enem ———————Ú—o:;xw.s.s 

4, 

ssedere GIMFESTÉSZETI méterzat 
ró éz ) RE "zza DEBREECZEN, HATVAN-U. 6. — Szolid, olcsó és pontos munkát készit. BURAY IM
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. (94 GESASIR 

] Olaszország üdvözlése követik, hanem folytatják a tyukszemrehágás ( cen lelkéhez. Ime : Jön az utcán, itt a nagytempe ; HA j 

1 , f politikáját. Apponyinak a rendeletét a mostani lomnál egy öreges, pörgekalapu bácsi, A te 

; szabá kormány sem vonja vissza, bajusza hófehér, az arca pedig szép magya- JAR 

; A képviselőház ülése. Felkiáltások balról: Ez csak természetes! ( rOS, debreceni arc. Mikor a villamos sinei . ú1bBE 

; Ez BA Gróf DODGÁGY Pál ; HGY, mer igy s8 ér, előszedegeti a tajték makrapipát, si- 9 hi 
j É . . szólni a magyar parlamentbe! (Zaj. eresen megtölti, gyufát vesz elő és épp a j "AkRAK 

A képviselőház mai ülése ünnepi aktus- Vajda Sándor: Sajnálja, hogy Tisza bé- sinen magáli vegi b akar gyujtani. Hirtelen ] fú 

sal kezdődőtt. Olaszországot üdvözölte a keakciója nem sikerült. Polemizál Kállay Ubul előszalad ám a Péterfia-felől a villamos és a Jt 

Ház, kivéve a néppártot, amelynek nagyon ] beszédével. A szlávoknak és románoknak második, meg a harmadik szippantás közölt JAR 
fáj, hogy a pápa elvesztette világi uralmát. együttmüködése rémkép. rácsenget szilajul, ahogy ezek a mi gyorsjá- EBÉT ABB 

Aztán folytatták a költségvetési vitát. —--—u—OOoow KS Sáe MENÉ o ie Visszálénekeltót éget év A kek; ord j na 
, úú . h. , a villamos pedig KÖZ- Fabi; 

Berzaytozy Albert elnök fél fizenegy éz . vetlen az orra előtt elszalad, A bácsi utána li § Ji 
óra után megnyilja az ülést. Dr. Erőss Lajos ref. néz, ráncra szalad a homloka és utána szól 1 KHAM 

Hitelesítik a mult ülés jegyzőkönyvét. püs ököt megope , It , k a villamosnak: Egyen meg af. ..! Mert op 

ralta megzavarta. ne anab 
 inök: Vál Kéne eleökségbes ee, p e s Pp Ime é7. MKZRSÁRI nem kell itt a nagy al í] 

nök: Válaszképen az elnökséghez in- seg . gyorsaság. De ez csak a dolognak az egyik 187164 ag Ka 

tézett kérdésre, de a közvélemény óhajának A mütét sikerült. a szebbik oldala. A másik az, hogy itt elyi NAA 
is eleget téve, megemlékezik arról, hogy az 7 pár gyorskezü, élelmes vállalkozó akar egy j 1 148 

egész világ . figyelme most Olaszország felé Dr. Erőss Lajos, a széles tudásu és ! csomó kipróbált és ehez a kenyérkeresethez aa , 

irányul, amely ország most ünnepli meg egy- agilis ref. püspök hirtelen nagybeteg lett. szokott embert egyszerüen megölni. Azt le- ! 81 BAR 4 §; 

SÉRGEITÉSE KÉL függetlenségének  félszázados [ Orvosai vakbélgyuladást konstatáltak rajta. hetne ugyan mondani, hogy ma a modern- , KtáA 
jubileumát. (Éljenzés.) Az önálló országgá csak ( A sulyos beteghez táviratilag hivták le d ség és a gyorsaság korában nincs szükség a HE! 
most alakult olasz nemzet volt megőrzője az [ojj y £ viralvag alviék e Cr. debreceni hordárokra, de lessék meggen- 11 KSH 

antik műveltségnek és művészetnek, s tőle ollinger Gyula budapest, egyetemi ftanárt, [ dolni azt is, hogy nem igazság egypár amugy 14/5ETAK HAB 

vette át az egész világ a klasszikus művelt- aki megérkezvén, az operációt halaszthatat- [ is telt zseb még jobban való megtöltése ked. 1 hb gal; 

séget ee eszerszás ÉR a gülcsőló a keresz- [ lannak nyilvánitotta. Mg egy csapat szgtést egys a kenyerétől. pt une 
tény haladásnak is. (Helyeslés.) Nekünk ma- f ; .]l Élni ezeknek is kell és épp a messenger E 

gyaroknak különösen meg kell emlékeznünk [ [rán Az nass zdéber vörtén tegtp dól boy:ok kedvéért, akik ugysem valók  Debre- aa ki 

erről az ünnepről, nemcsak azért, mert már a a aképezdében, ho dr. Dollinger- [ cenbe, nem szabad kisemmizni ezeket a tisz- j a NT 

15. században egy nagy nemzeti királyunk nek az intézet igazgató főorvosa dr. Kenézy ( tességes embereket. Azonkívül van a dolog- na. Ah] ; 

alatt mi voltunk az elsők, akik tulvittük ezt a [ Gyula és ez intézeti tanársegéd dr. Berencsy Í nak egy kis egészségügyi oldala is. A  mes- (1 GTOT ARA 

klasszikus müveltséget az Alpokon, de azért / Zoltán Sándor segédkezett. senger-boy : gyerek és hajezekja futkosás, fá- E] 

a. mert á legujabb korban i ti id gedkezet radság után, felizgatott testtel és tüdővel szi J48 
is, mer eguja n is, a nemzeti ide- ci A § ulán, felizga esítel és vel szív- HEG BH 

álokért való nagy küzdelemben  összefüztek ( p e süre ; kestűeláeltséts. mert köz ják Debrecen porát, okvetlenül betegek lesz- hi ali ab 

bennünket közös érzelmek (Elénk tetszés.) s en a hasüregben egy nagy tályogot is kons- Í nek bele. És elvégre, olyan helyen, ahol a üt CE] 

a mostani szövetséges viszony csak alkalmas ! fatáltak az orvosok, sőt a hashártyagyuladás [ köztisztaságra és a közegészségre annyit ad- "4 SRA 

arra, hogy ezt a rokonszenvet megerősitse. [ tüneteit is észlelték. nak, mint Debrecenben, ezt a mellékesnek uh ; HK 

(Zajos helyeslés.) Inditványozza, hogy a kép- Az operáció sikerült s hihető, hogy a látszó okot is figyelembe kell venni. NAN 

viselőház táviratban üdvözölje az olasz képvi- [ nagybeteg mihamarabb felépül " És — száz szónak is egy a vége — HB HEAT 
selőházat. (Éljenzés.) s ninamara90 46 Mpi nem való Debrecennek a messenger boy. Ez NEP ják 

A néppárt tiltakozik Ez igazi óhaja minden reformálus ma- ] a fejlődésnek, mert ezzel érvelnek, hogy ez HK HAI 

KN §i ha, , " ] gyar embernek, különösebben pedig Debre- Í is kulfurintémény, még nem akkora ismertető ja hú 0na 

, ssngkkütbeb Gyorgy : Ha az elnöki ja- ( cen reformátusságának, sőt merjük állitani: [ jele, hogy csak :zért mert ez is kulturintéz- 00 ub 

vaslatban csa arról Volna szó, hogy egy több Ész lgárságának. Mert t Ilás- € mény, be kellene hozni. Az egész messenger Mt 

fejedelemségbe tagozódott nemzet egy államba eg polgárságanak; cíK AZK VAlAS- 8 boy í EL a HR 
le j; ! JÁ er ; F y intézmény olyan mellékes a kulturára és JER KTB 

egyesült, a néppárt a javaslathoz hozzájárulna. [/ pártkülönbség nélkül tudja itt mindenki, hogy speciálisan a debreceni kulturára, mint ami- JAT 

i Minthogy azonban az olasz királyság meg- ] nemcsak a reformáius egyháznak, de általá- [ lyen mellékes az, hogy Debrecen két évvel KNETEÉK 

; alapítása összeesik a pápa világi uralmának ! ban a közügynek hatalmas n.unkása dr. Erőss Í előbb vagy utóbb lesz világváros. KET T 

; megszüntetésével és Róma fegyveres elfogla: Lajos lllknnásss elle KERSTEE TE 

: lásával, azt pedig jogosnak el nem ismerheti, j A egjyét bet iránt általán zt aKKÉGTEEEKKttül 13) 5 

; a néppárt az ünnepléshez nem járulhat. (De- reszvél a, nagydeleg . Irőn AANOS; er KERLLÉE üli 

rültség az egész Házban.) sokan tudakozódnak állapota iránt. Látogató- Behívás HEÉEJEK HBA 

Felkiáltások : Szavazzunk ! kat azonban még nem igen bocsáthatnak MENTE 

. Elnök: Azt hiszi, hogy szavazás nélkül [ hozzá, mert a nagy vérveszteség miatt igen fegyvergyakorlatra. KELOKE TIZ 
is kimondhatja, hogy a Ház javaslatát  elfo- I ült FLESH 

; gadja. (Elénk helyeslés.) eggyenB őt A városi tanács felhivása 3 Hp 

d —————————$—x————————————ööns3;Éss:sygs 
e ú 61 2...) 88 34 dal 

A közös költségek [/7—eremersmemma mmm TT — TP 
; a budgetben. e Fr lábbi felhivást teszi dagi VKIR 

(0 kükács László, pénzügyminiszter jet) Debreceni élet. [amég tanmese méne tedáttats 9 
! ést terjeszt be a közös költségeknek a bud. na 11-éig fegyvergyakorlatra hivatnak be a pót- (ETVENSET ÁÁ 

i getben való kiigazítása tárgyában. Emlékeztet , . t lék k 1. FEL ASERK EB 

arra, hogy a költségvetés benyujtásakor a Lehetne a cím ez Is: Messenger boyok ]Í tartalékosok. f3 következő : 4: FAL HETRE 

közös kiadások még nem voltak megállapítva Debrecenben. Mert ugy látszik, oly rohamo- A hirdetmény vád mi SZŐ : ter tölvő évi I. HEH ANAS 

s hogy a pénzügyi bizottság ezt a tételt füg- [ San, hanyatt-homlok fejlődik Debrecen, hogy A m. kir. honvédelmi áss sg nd l te HANA 7 1RBBB 

gőben is tartotta. Kéri jelentését a pénzügyi ] egy páran, élelmes vállalkozók szükségesnek [ március 14-én kelt 32049. számu és § 2. "ún. RB 

bizottsághoz utasitani. látják már ezt az intézményt megvalósitani, [ szerint a m. kir. honvédgyalogságnál sgt d úg 

Elnök javasolja, hogy abban az esetben, [ mintha ez Debrecennek égető szüksége volna. ] 6. 9. és 10. honvédhuszár ezredeknél a foly "gy u ják 

ha a közös költségek előbb kerülnének napi- Debrecen, ez az alföld közepén fekvő ! évben az eddig is szokásos auguszító SZD Mau. ÁBA 
; 8 iz ű iksá ta minden Í tember havi fegyvergyakorlatokon kívül még Kibo AA e 

rendre, mint a pénzügyi bizottság jelentése város, amelyben a sikság, a pusz i ó 15-étől junius 11-ig fognak fegy- 1674 hog Bill 

elkészülne, azokat később tárgyalják. (He- kényelmeskedő jellemvonása meg van, nem május h cetől junius 29-ig 105 gy MEGK [ 

lyeslés.) érzi a szükségét még annak, hogy fiatal gye- vergyakorlatok tartatni, ; TAKARHAT 

; ; b; öpiílsék az üzeneteit és Ezen rendelet oly hozzáadással tétetik [4 rári a EAN 

Hieronymi Károly kereskedelmi miniszter rekek nagy sebesen röp z irré, h kir.  honvédgyalógsá ÚR AN 

törvényjavaslatot nyujt be a szabadalmazott minden ilyen hordárra tartozó ügyeit. , közhirr ! a pá és 10 "ha édh SA 9z ii kite hábi núRY 

tárgyak időleges forgalmáról és a védjegyek Tessék elképzelni, hogy ma, amikor a ( valamint 2. Ó. 9. (s c azon nem tényleg ses HA 

engedélyezéséről, valamint három  vicinális ! hordár szépen, pipázva, nyugodt tekintettel [ dek állományába tartozó, azon, Két Tear "atKát uti (Aba 

javaslatot, " szemlélve a járó-kelőket, ott ásitozik a Széche- [ legénységnek, mely a folyó évben fegyver- Ne ajt 

Gróf Lázár István kiküldött  vizsgálóbiz- ] nyirutca sarkán, aztán vár, vár szakadatlan, [ gyakorol fllesítéráta .KSZNZYE MORE peti d0501 aki 
tos leteszi az esküt amig jön valaki, aki valamit biz rá, aztán [ lék 1908. 1906. 1904. 1902. és 1900. továbbá T040AI ABB 

Következik megalkusznak, mert a debreceni hordár-praxis- (a póttartalék 1908. 1906. és 1904. sorozási he Au 

a budget-vita. ] ban ez is benne van és aztán a derék hor- [ évfolyamaihoz tartozó azon legénységi egyé- 14 71980 

folytatása, dár bácsi több hatos plusszal zárja aznapi [ nek, kiknek valamely különös tényleges szol- HERE! 

Vajda Sándor a nemzetiségiek nevében ] kiadás-bevételi könyvét. Hát nem illik ez gálat ezen fegyvergyakorlat rovására nem 111623 ad vAaaANA 

kijelenti, hogy a költségvetést nem szavazza [ Debrecenhez. Hisz ez való a Debrecen sürü- [ tudatott be, továbbá mindazok, akik az S els NEEE! 

meg, Tulajdonképpen a periferiákon kell ne- [ vérü, kényelmeskedő, magyar, siksági leve- évről a fegyvergyakorlatnak mnteeet ja lást? 4 . al; a 

kik most dolgozniok, hogy legközelebb többen Í gőtől éledt lelkéhez. Tessék már most elkép- [ folytán azt a folyó évben utánpóto Ég ar or Jilbabi 

juthassanak a Házba (Mozgás), de az eddigi ( zelni, hogy ebbe a lasst-léptü, ősmagyar vá- [ nak) megengedtetik, amennyiben a költ kés Rt aj, 

beszédek provokálták, hogy vázolja a nemze- [ rosba belecsöppen egy pár bolond, biciklin, [ gyakorlatot polgári KG halak mázér res 18. 
(iségek álláspontját. Hivatkozik gróf Tisza [ gyalog szaladgáló gyerek, ugy kírina a kör- ( vagy  magánviszonyai ist b teti idószákbun HM! 

István beszédére, aki arra a  konkluzióra ju- ! nyezetből, ugy nem illene bele, hogy ezt] Vagy. másik fegyvergyákok? éralmétszotis Hg 

tott, hogy a nemzetiségi kérdés megoldása ( mindenki megérezné és okvetlenül  bizalmat- [ óhaj ji teljesíteni, hogy ebbeli kére jin 1843. 5 L 118B1 

nélkül a magyar faj jövője nem biztosítható. ! lanul viselkedne velök szemben. nal az illetékes vagy épit vén tását ely saját fi ú§ i 

Ez a helyes beszéd, (Mozgás.) Azonban nem :  Mindjártegy kis adalékkalis szolgálok Detre- : védkiegészítő parancsnokságnál, Vagy 9aj8 TTKENTT NŐ 
ú 4041 s i 

Ji Lágl E LAMB 
Ni DS ARLRÉBÉ.t 
HEG , AGY ZRRÉT 

; HILL s KAT REA ÉRA ASÁL ETT as 116 a jok ONNÁRARÁSÁNORKN ARAT 
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4. 9AÁBRA 

14 4 DEBRECZEN 1911. március 22, ; 
$ ED: TZÁKÁSÁSSRTEN SE E e e e e e e e e e mee ezeeze mel hiNtENTTGNEETÁYAN NNNNA NNNZNNNS TNS ONE HB KE NED Kozeaa eamesz 

14 ezredparancsnokságánál szóbelileg, vagy irás- Garázda katonai szomoru vigasztalásul küidte volna a boldog. ali, 

Ag ban, esetleg levelezőlapon — az ezred, SOro- ppjeslskb talan özvegy asszonynak a hetedik leánygyer- főv 

zási évfolyam és anyakönyvi lapszámnak fel. őrjárat. meket a családapa elvesztése fejében. tag 

181 említése mellett — bejelentse. 
Hl 

se! 

Í Amennyiben az őszi fegyvergyakoriatra ejt 8 jem——m————— ete. 

I előirt állomány megengedi, a behivások a Az őrmester drámája. F. e ösésltá, 6. , — 

jelentkezések figyelembe vétele mellett fognak Ej Az állami költségvetés. 

eszközöltetni. 
A Szegeden állomásozó 46. gyalogez- éz 

TERÉN kettöt SE e EBERT TE HAS SSRNN SE B red legényei közül két baka megszökött. KAL, 

EZI ( Mikor ezt hírül hozták a kaszárnyaügyeletes 52.130 korona fölösleg. 

r tiszínek, nyomban fegyveres Őrjáratot küldött si 

; . után fél hat óra lájban történt. Négy köz- ( költségvetési előirányzat némely tételeinek mó- ki 
ska án legény indult el Nikolin Péter őrmester veze- ( dositása dolgában jelentést terjesztett a Ház vi 

Heti müsor. tásével. Az Őrjárat embereinél 10—10 éles Í elé. Az 1910. október 26 án  benyujiolt idei ló 

§ , TENNEK töltény volt. A patroulle Ujszeged felé haladt, ( költségvetés ugyanis nem lehetett teljes, mert fő 

Szerdán Muzsikuslány operett. nekivágott a réteknek s azóta az ügyeletes ( hiányzott belőle a közös költségvetés, A be- 

; Csütörtökön Karenin KE SZÍDTE ay. ] tiszt nem kapott hírt. , terjesztett jelentés szerint a közös kiadások 

Pénteken Orvosok vigjáték CZOJO£ 9. Éjjel 11 órakor sem tért még vissza az ( 97.304.668 korona (1909 ben 86,760.939 K) te 
fellépte. MI üldöző Őrjárat. Az ügyeletes tiszt, aki jelen- ! Átmeneti kiadások főösszege 134,171.737 K. ÍS 

; Szombaton délután Cigányszerelem operett. ] tést tett az esetről felettes parancsnokságá- ( Rendkivüli bevételek 28,756.000 K. Fogyasz- 

Szombaton este Sárga liliom szinmü Czo- ( nak, nem tudta mire vélni a doigot. Egyszer ] tási és italadók költségvstése : ; A 

j bor Gy. teilépte. MI . aztán telefonon beüzenték a kaszárnyába, Rendes kiadások 15,780.573 K 

, . Vasárnap délután Rómeó és Julia tra. [ hogy négy fegyveres, szuronyos közlegény Rendes bevételek — 246,540.000 K 2: 

gédia. , he és egy Őrmester veszettül dorbézol a város- Ezek után tehát az 1911. évi költségve- ge 

i Vasárnap este Luxenburg grófja operett. végi korcsmában s a legények a sárgaföldig ! tés tételeinek sommázata így alakul: a 

PÉN , leitták magukat. , NA Rendes kiadások 1,499.917.955 K 
" Ünnepi előadások. Szombaton két elő- Krausz Ede ezred-inspekciós tiszt kO- Rendkívüli kiadások 67,899 063 K 

adás lesz a szinházban. Délután 3 órakor Le- Í csiba ült és elvágtatott a jelzett helyre. Re. Beruházások 138.727.961 K és 

hár világhírü operettjét adják. A Cigányszere- [ zolvert tett zsebébe minden eshetőségre ké. ÖsSZEseN T706 544909 K 2. 

; lem ezuttal 186-odszor kerül szinre mérsékelt ÍJ szen. A kérdéses korcsmábanu már nem Rendes bevételek 1543 959.933 K te 

helyárakkal a főszerepekben Zilahiné, Szilassi ] találta az  Őrjáratot, de ott megtudták mon- Rendkivüli bevételek 162.637.196 K 

E., Horváth, Torma, Deésy és Borbélylyal. Ez ] dani, hogy hol mulatnak a legények. Rájuk szász keészásále SASSzásttllllllb vi 

lesz az operett első délutáni előadása. Este (is akadt. A csákós, szolgálati öves tiszt meg- . Összesen — 1,706.597.129 K k 

§ C) bérletben Czobor Gyula a Magyar szinház ] jelenése egyszeriben kijózanította a fegye- Fölösleg 52.130 KK é 

: tagjának felléptével Biró Lajos szenzációs si- ! lemsértő katonákat. Mikor jött a kaszárnyá- [t említjük meg, hogy 1909. óta a ki- 1 

kerü darabja Sárga liliom kerül szinre. Va- ! ból az örjárat, a négy itlas katona és az adások 150.819.153 koronával, a fölösleg pe- k 

sárnap délután Rómeo és Julia Shakespearre [ Őrmester megjuhászadva ment vele a ka- dig 4061 koronával emelkedett. ő 

tragédiája van müsorra tüzve mérsékelt hely- ] szárnyába. mee zássáságű jú 

árakkal a he kilktjásé see T. Csige Böske Az ezredügyeletes fogházra vetette az TEHÁÉRKÉRÉBEZEEZ ER SESEE ESEK ít 

és Thury Elemérrel. Este kis bérletben Lehár [ egész őrjárafot. A négy baka megtörten 09g 02 b 

másik  nagyhirü operettje Luxenburg grófja [ ment a cellákba, az őrmester azonban fel- A megszökött é 

kerül szinre a vezető szerepekben Zilahiné, ! rohant az első emeletre, ahol a szobája van. fa e 0. [4 r 

Szilassi E., Horváth és Deésyvel. Menekülni akart. A kaszárnya készültsége káptalani ugyesz. k 

md een ] utána. Nikolin a szobába érve, ledöntötte az BEEE 1 

me —bébw(. asztalról az égő petróleumlámpást és a söÖ- : fr 4 

e e. F4.e tétben iparkodott kijutni a folyosóra, de több s, Védett helyen. k 

A miniszter barátja. ] katona megragadta. - Mi ho. j! 

Mi j Ebben a pillanatban az őrmester ki. Mára tüzték ki a budapesti kir. törvény- fi 

Hami : R aniának ! rántotta zsebéből szolgálati revolveiét és : SZéknél dr. Világossy Jázsef ügyvéd, a sik- y 

amis pénz Homániánaka szájába lőit. A golyó nyakszirtjén jött ki s ! kasztással vádolt volt káptalani ügyész bün- r 

— egy mellette álló katonát könnyebben meg- / ügyét. Nem rég helyezték szabadlábra 10.000 l 

Tavaly történt, hogy Kőnig Izidor Ka- [ sebessitett. Nikoli Péter őrmester szörnyet- korona kaució ellenében s ő nem vária be, 
zinczy-utcai cinkográfusnál két ember klisét [ halt. j hogy elitéljék és ujra börtönbe jusson, — ( 

. rendelt, még pedig román lei-ről föivett kli- megszökött. j 

sét, melyet, hogy a cinkográfust félrevezes- earl manners METAMAN Temet mmmtáart EME ETEL ZETENETETETETETÉTÁNMÁNTE Jamniczky elnök konstatálta, hogy hire ] 

sék, reklámképekkel köritették, mintha rek- é ; I kelvén tegnapelőit dr. Világossy szökésének, 
lámbankót akarnának készíttetni. A hetedik leány. nyomban megkereste a rendőrséget, hogy 

j A cinkográfusnak mégis gyanus volt a — Tot. Budábáátek égést ks áaka fa vád- j 

dolog, följelentést tett a rendőrségen, a de- an alle A ) stet. Azt a jelentési vette, NOgy a ; ; 

tektivek elfogták a menekülőket Ladányi Ist- Gyermeket sári Vitális áldo- ( hir igaz s Világossyt már napok óta nem lát- 3 
ván 23 éves szövősegéd és Laszlovics János zatának Ozvegye. ták a fővárosban. A lakásán pedig csak azt 

55 éves peregi földmivesgazda személyében. -—— , mondhatták, hogy elutazott. 
Az elfogottak elmondották, hogy őket Szomoru özvegységre jutott tavaly Ősz: Fölállt erre dr. Dési Géza védő s lénye- 

egy harmadik ember, Horváth Já szel Szirb Péterné. Az urát egy szeptemberi [ gében a következő nyilatkozatot tette : ; 
gy di! , János vette rá Pp Eddie k édi titoktartá 

a pénzhamisitásra, aki erre Romániából igen ] este golyóval megölte a hájói határban egy ( kötelezettsé 18 seret ök röyíet TNák 

előkelő emberektől kapott megbizást. Sófiai ) ismeretlen utonálló. Holtan maradt Szírb Pé- [e kiromá gos ma már nem. Köze tett [ec 
kereskedők, egy tanár, sőt egy volt miniszter A gyilk ; sággal, hogy néhány nappal eze e 

szövetkeztek a pénzcsinálásra, amelylyel ott ter. A gyilkos pedig elmenekült a Sárrétre s ( velet kaptam védencemtől, ki azt irta nekem : 

Romániában semmiféle veszedelem nem jár. ) "hány nap mulva az ismeretlen véreskezü eltávoztam védett helyre. ; 

a Horváth megszökött. Megindult a nyo- ] emberből országos nevezetességü haramia lett. Ennél többet pedig dr. Világossyról senki 

mozás Sófiában is, de teljesen eredménytelen ! Vitálos Imre volt a neve. védi trodát pe Hets Ödön sem, kit az lé 

maradt. , Szirb Pétert eltemették s iít maradt az § aki hel Herb SZELEK na hát ; 
Tegnap Budapesten detektívek felismer- ( özvegy hat élő gyermekével. Leá ! i helyette annak idején a 10.000 korona i 

ték az utcán Horváth Jánost, akit behoztak a ! ; j , ny  vala- ) kauciót letette. , 

főkapitányságra, ahol letartóztatták. oldaltól Az pisnttbt azonban, amig egyik ir. dolognak vtnte v1 répeebii raj ksva 
Most is azt vallotta, hogy ő nem akart ] Oldalról csapássa sujtotla Szirb Péternét, más ] kir. ügyész nyomozólevél ibocsálását, mig 

pénzt hamisitani, csak a klisét csináltatta meg, oldalról ismét örömmel ajándékozta meg. Az kel, KEY EÁrÁs azt kérte, NOGY a várták é 

erre pedig megbizást kapott igen előkelő em- [ törlént ugyanis, hogy a hájói és belfiai oláh- it. vadékösszegekre a törvényszék á k. 

berektől Sofiában. asszonyok nagy csudájára Szirb Péterné ter nyét. Mandl az  ÖSZTSKRÜRŰK TVEÁBRVAN 18 
Meg nem nevezi őket, de ja ; . j felan is mert őt ugy sem fogják" bejben mete egyre asszonyosabb lett. Mig szeren- Ezt a kérdést azonban másképpen dön- 

hagyni, kiszabaditják. cséllen férje az enyészet honában porladozolt, tötte el a bíróság. Arra való tekintettel 

A rendőrség nem volt tekintettel a be- ] addig utolsó ivadéka az élet mesgyéje felé [/8JAK hogy nemcsak a legnagyohb kárt 
igért előkelő protektorokra és Horváth Jánost ! igyekezett. szenvedelt káptalant érte anyagi veszteség, 

letartóztatta. Az ujszülött árva apja véres halála után áá hálg  kerágakt tár ál SZÉRE B dilrának 
. . is vannak, a pénzt kiadja a vizsgálóbiíróna 

zzee7€€€.—. K.K dc uotlii keseppal, adé méter, napvilágot látott. ! s arányosan fognak belőle a károsultak részt 
gesen az eddigi példához: ezuttal is Í kapni. 

[j HA . 
A Debreczen" szerkesztősége és /[ leánygyermeknek adott Szirb Pélerné életet. Egyébként pedig elrendelték dr. Vilá- 

kiadóhivatala Piac-utca 12. sz. a. ! És Hájóról és Belfiáról a babonás asszonyok gosgynak a körözését s addig a bünvádi el- 

sg: éegt és ELETE E Őt TOTÓ AL 2196 I most faluról-falura viszik a hetedik leány cso- ne nOTÁK tekintélyes, nagy jöve- 

Ta Ve NAG EVALYL VÉG Ve 0, 5 Va svosVo Vanvs.9 ! dálatos megszületésének hirét, miniha az ég  delmek felett rendelkező ügyvédet azonban 

a ai 99 ; 8 ő 
; " ű 

t Tr 
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; esse  kússá X § bar j WET ! BSE G EZOSNTN GENEK, 

igjáááá 17, 5 040 TÁM TZKATNÁKON Szegi 
sáv ATR I : 4 , HE / ZEKŰKÉGVKE, ; ja TT STÉKEGÁLEERA 

; ii esta 

. 1911. március 22. jváls DOEÉRESCZÉN  . j 5 188 

aligha fogják egyhamar viszontlaini azok a . — Titokzatos holttest. Gödöllőn. március at JÁT a 7) igőt kideéeréjek ZET TT 114. GARAS 
fővárosi körök, amelyeknek egyik becézett Í 19-ikére virradó éjjel egy "munkáskülsejü em- ! mint dr. TT EGvatetetó Borolint "ávánálni, ET it — 

tagja volt. Öt évnél hamarabb semmi esetre ( ber szétroncsolt holttestére akadtak a vasuti [ irrely kitünő háziszer. Mindenütt kapható. TERET 
sem fog visszatérni. sinek mellett. A hatóság eddig csak azt tudta [ - ada spam 

Öt év mulva elévül a büne. megállapitani, hogy a höfítést Oldal Illés zagy- Hunnia képei szépek! J bú 

mee Í varékási lakosé, aki a nála talált vasúti jegy Hunnia képei olcsók ! Hi f BEI 

pm ete———smmesmkkmknéns  ( szerint Hatvanba akart utazni. Vizsgálat in: Hunnia képei tartósak ! [ANT 

U J DON s ÁGOK vé bel Gikádeg etetett katt; vagy gyilkos me: Hunnia levelezőlapjai szenzációsak  ol- Mk 
rénylet okozta-e a halált. csóságban és kivitelben 1.0 1 K térsz ; 11944. HB 

szódélyi új pe j és ae it me ÖDANIRGYÍOT .OIRÁNDYÓK. A pH ci- Hunnia müterem a PIAC- és CSAPÓ- j Kt 
— Szem r. oslás Ístván rendőre anyok nomád éle minden maradi tartozé- UTCA SARKÁN utcai olda- ME 

tőkapitány hivatalos ügyben több napi tartóz- ] kát, sátort, tekenőt, üstöt, forrasztót automo- hő vat izdásátásási a j savak 

kodásra Budapestre utazott. Távolléte alatt a f bilra raktak és most ugy járnak. Keszthelyről . fi 111108 41 

rendőrfőkapitányi teendőket Jeney Sz. Mik- [ értesítenek, hogy egy cigány karaván megvá- Hunnia fast ij  berendezésü és fénykő- 1. THK 

lós tb. rendőrfőkapitány, a bünügyi osztály sárolta a perlaki kántor automobilját 6680 peszti muűterem. je p1 

főnöke látja el. koronáért, mezt zzzttödele tala kelene [eszét éllel ltézstádó (10 

— Bőjti istentisztelet. Az ágost hitv. ev. . — Nagy Endrét elitélték. A VI. kerületi . Hi 18 

templomban szerdán délután 3 órakor bőjti [ kapitányság eljárást inditott Nagy Endre €- d - A hi Eta Mi. 

istentisztelet lesz. ága drsit a Lé jést ilag xikEzelett rertara 1 e es. uk 

újjá -. . ] kum" címü számban, szereplő embereket ki- Jaa 

; - A csapókerti függetlenségi pellengérezett. A VI. kerületi kapitányságon ; , skin 

48-as olvasókör folyó évi április hó ( ezért ma délben Vermes kapitány elítélte Nagy : 1 1 1141uáRaRR 

2-án, vasárnap délután 4 órakor saját helyisé- / Endrét 200 korona pénzbüntetésre. § d 0 fi 42450 ei Eg 

gében tartja meg rendes évi közgyűlését, melyre — A Tintoretto-kép tolvaja. A mult hó- "A HA 

a tagok szíves megjelenése kéretik. Az Elnökség. ( nap 10-ikén az Országos Szépművészeti  Mu- a legszakszerübben készit Í Há, 

— Ülés az egyháznél. A debreceni ref. zeumból eltünt egy, Nemes Marcell tulajdoná- H] ag 

j máriey ; ban lévő Tintoretto-kép. A képet, amely Szent [E 
egyház gazdasági bizottsága március hó Á sletéből jel Abrázol tulai —— gy gy. m—€-——.—m ege — "E HU 

25-én délután 4 órakor az egyház tanács- [/8005 15000 koronára becsüli, A nyomozás, [ , Ú; T , j a 
termében ülést tart. Tárgyak : folyó ügyek. amely eleinte téves irányban haladt, kideri- ukács ilmo5 És PSÍVÉTE i új 1 

— A debreceni—nagylótai vasut. Nagy- ] tette, hogy a képet Szigetvári Viktor fényké- 7 ME 

Kt HK e aáostosn e ngítási vast HÉ) Tásnt kosdálatk válik azal stee [e tenártátoka Mi Hi 
ozna r Et ózsef hordárnak, akit azzal a  megbizassa 518 1 HBA 

építésének kérdésével. Ugy találják, hogy a ] küldött el, hogy értékesítse valahol a képet aba 

16 kilométeres vasutvonal kiépítésével Szé- 300 körötőéít, Ú hordár keholcem tudta F- ii Telefon 308. "9. 1 at 

kelyhidon át e hajdusági községek és Debre ] adni a Tintoretto-festményt, amelylyel [XjejeT:) dől lessee —-——————m—n zni 1 s nijbk 

cen direkt dagepiklllisi ááá sát) aiSzíény alt között megfordult Behr Ferenc építésznél is. , 4 JEAN 

vasutvonalaival. mos zség, — valamint / Behr 100 koronát igért a képért, majd azt a Á 44.40 RE dan 

jegyzője, a székelyhídi járás kitünő főszolga- tanácsot adta a hordárnak, hogy vigye el a T VIRATOK. jú kb 

birája mozgatják a vasut kező vár kelte agyót Szépmüvészeti Muzeumba, hogy  fölbecsüljék ess sss Huh 
§ ej a, deb- b ke ) s0. Várat: , 7nuka 

racetk . kéreüleedeltnű "és iparkamarát is fel- ul visszalterűlt, a. muzánrhibás ja "már Spanyolország és az olasz Him san 

kérték támogatásra. A debreceni kamara me- ( könnyü volt letartóztatni Szigetvári Viktort, királyság ünnepe. ipa jú 

ee e e evezte. A MKű [la va tat nósari köntönte téka [ JAmÁtÜ, mrároiun 24. A. köftásiba Sazis NI 
község közgyűlésében foglalkozott a kamara nácsa EE, s des berry képviselő erősen támadja az olasz ki- MEGSE 

; "  — Életunt leány. Babután Juliánna 18 I sut ömivesodé 144 T Has 

ködvező hangulatot keltő iratával és nagy Imi bánatáb rályt, aki ugymond szabadkőmivesp 1 40ER KAB 

örömmel velte tudomásul, hogy nemes törek- [ éves cselédleány tegnap szere] holyokat állit fel a Szent Péter-bazilika előtt. (KAN 
vérükben a debreceni kamara is vtsris haja marólugot ivott, mely silyos his sérülése Canalejas miniszterelnök azt válaszolja, hogy A b 

fegszzntla SMN megköszönő imatót MAtézkolt JA [ket aközott Hi SEGA LB kre ha Olaszország egysége végleges jellegü befeje- T 88 § 

— I artostül ti közgyűlés. Vasárnap d mentők a közkórházba szálliítollak. zett tény. Az olasz királynak, az uralkodók HEGGETEMÁA 

e. 9 órakor tartja az Irzartestület Simonffy: - Halottak. Kurucz sün ék ELL aa mintaképének tanusitott hódolattal a spanyol j $0. 1 

wcai helyiségében elnökválasztással kapcso- [ éő5 Réz Józef ri vek ; Toráo izr. ] NÉP és hadsereg önmagát tiszteli meg. A 418 K) HÁTA 

lalos évi rendes közgyűlését. Maria ret ada kal TE éz, a" " ] spanyol kormány Olaszország egyetlen ural- hi rák 

— A modern ház és lakísépités-ről ezen "Bi telen me őrült Dr Vargha Emil kodójául Viktor Emánu-lt ismeri el, akinek j hl úg 

fontos és városunkban aktuális kérdésről lesz v az jsztsírsá megjelentek tegnap délután a ezfedtulajdonossá való kinevezése csak a ba- § 4788 

§ AE TTAK le tebsé apához a dé 17 ák egy mentők a Bercsényi utca 52. sz. ház előtt, ( rátság, az udvariasság és a csodálat  tribuc 14818 

ÍV városi szakember értekezését meg- s akkor a kötött Oláh Gá- jart sal 

hallgatni. A Magyar Mérnök és Épitész Egy- kártalan megőrült a [MA ká. 34 

al Debreceni Osztályának agilis vezetet kórházba szállították Az uj olasz kabinet. 488 
ugyan is megnyerte fővárosunk e előke o , , , , . , ELjétks INÁBA 

műépitészét 2 Splegél Frigyest 22 ogy vá. —  Napernyő ujdonságok, bőrkeztyük, Róma, március 21. A lapok valószinü- 1 dá 1888 

rosunk műértő és épiteni szándékozó közön- ( gyönyörü harisnyák rém olcsón kaphatók Vi- ( nek tartják, hogy Giolitti fogja átvenni a MEA K 

sége előtt szakavatottan ismertesse e kérdést. [ janál Városház épület kabinetalakítást. A Messagero irja, hogy úg.  HHRA 

Felhívjuk lapunk olvasóinak figyelmét ezen HÁnAl VÁROS F e , Giolitti a viszonyok nyomása alatt kénytelen fa. ki 

előadásra, melyre a mérnök egylet minden - - 130 méter mélységből eredő Anna kris- ( jesz a kormányt ismét elvállalni. A lap rá- gép 4 jee 

érdeklődőt szivesen lát, a mennyiben családi [ tály tiszta viz a mai niptiól forgalomba hoza- [ mutat annak a lehetőségére, hogy a szoci- Jup aana 

házakról is megemlékezik az előadó, ajánla: [ tott. E kitünő viz, Vsek eu retetn gyógyír álisiák belépnek az uj Giolitti-kabinetbe. 91981 as tálal 

tos le i i ség is ] dőkből szállított szénsavval telik, d . fi b. ha ia nak 

érdeklődik az előadás iránt. vevínátis voltánál fél literes palackokban a házhoz geápelsutásáp ő A trieszti hajóssztrájk. ! 1188 

fogva igen hasznos szolgálatot tesznek mér- Megrendelhető a dl zárása HAS ML. Trieszt, március 21. A  munkásotthon- § nr 

nökeink a közönségnek, hogy ily előkelő mészárosok részvénytársaságnő . 4; "pan iartott gyűlésen a sztrájkoló hajósok HE le 

szakembert nyertek meg a kérdés ismertelé- — Automobil sapkák, gyermek kötények, ( elhatározták, hogy a sztrájkot folytatják. A ii ii aj u 

sére és az egyletet ez irányu tevékenysége: ( esőernyők Vidánál Városház épület. további elhatározásokat a hajótulajdonosok Ang HAN 
een üdvözöljük. Az Mea a he Háztulajdonosok figyelmébe! . Mielőtt válaszának megérkeztéig felfüggesztették. HA JA sam 

z isztermében folyó hó 29-én este 6 Óra- — Háztulajdon jú 10864 AB 

kor tartják meg, mely után az egylet társas ! házi csaornáját elkészittetné, ne mulassza el Egy gróf halála. T/LLI AHA 

vacsorát tart, melyre a vendégeket ez uton ( árajánlatát kérni az Első Debreceni Vasbe- , irá 98, örök ödedky BAK fö há ít 

hivja meg a mérnök egylet. A társas vacsora [ toncső gygyártől, ahol állandőan raktáron Bécs. mársius 27. Gr "4Ry a HEETÁÉ 

étlap szerinti lesz. vannak nagymennyiségben erős, drótbetétes ( rendiházi tag, főudvarnagy ma éjjel 59 éves MET! 

— Halálozís. Uray Géza szatmári tekin- ( csövek, portland és más pomeak at ZÁRLÁSE e [ korában meghalt. A gróf 1853-ben született HE 

télyes ügyvéd, volt országgyűlési képviselő, a szakbavágó s nagy Óriási mennyiségben. Lovasberényben. Birói vizsgát tett Budapes- JE aA 

Sátmegyei függetlenségi párt elnöke, mint — (Csipkék 2 krajcártól, himzések 10 jen s 1872-ben igazságügyiminiszteri fogal- Ti ! 

§ szalmára] tóllvieen meeghalt, ÚLAy ÖtÉk Í krajcártól kaphatók Vidánál Városház épület. [ mazógyakornokká nevezték ki. Huzamosabb HALA I 

li § s s 18.30 

egyik régi, kitartó hive volt a függetlenségi — Egy modern háromszobás utcai ( időt töltött a Kelelerte Feleségül vele ta 14 

pártnak. Hosszu időkön át volt képviselő, de fj Ír. ban gróf Eszterházy Máriát. 365 pálttás dát a , 8 
a legutóbbi választások alatt kisebbségben ma- lakás Darabos-utca 7. szám alat: május nácsos 1895-ben lelt, 1900-ban pedig az Hi 

kása ars kézzel ey klub kés hó 1-től kiadó. Értekezhetni:  Piac-utca [/dranygyapjas rend  vitésévé nevezte ki a it "a 
dájáne é Jalá yves 3 sz- z N at adi a j JE HERAT STAR 

öle szdteik, ta JEatálá MADBYOSZOKÉS  EYNVÁK ő 12. sz. Horovitz-féle papirüzletben, király. hi fi 

o 
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ho Felrobbant dinamitraktár. — í Toby Mihály kir. ügyész ftelebbezéssel élt. A Í elláttuk talajunkat, s így megtettünk mindent 

i Zürich, március 21. Uj katonai straté- váSTJSÁRAN a törvényszék azonnal szabadlábra ([ arra nézve, hogy lucernásunk vagy löheré. 7 

giai ut épül Bellinconi környékén. A hegyek elyezte. sünk buja fejlődésnek induljon. Ezen trágyá- 

! közt a sziklákat dinamittal robbantják s evég- § Lopás és hamisítás. Tegnap tárgyalta [ zás 2, sőf 3 évre kihatólag fokozza a ter- 
ből nagymennyiségű dinamitot halmoztak föl ] a debreceni kir. törvén szék Zilahi István haj- ) Mést, a boronálást azonban mindén  tavasz- ] 

g 
y j 

j egy raktárban. Tegnap még kideritetlen ok- ] dudorogi lakos ügyét. A tárgyalás folyamán [ Szal, sőt még jobb ha minden ősszel végez- 

ból fölrobbant az egész raktár. Nem lehet] beismerte a vádlott, hogy Róih Simon és GIN miki: hogy-ilyen. módon a. félt. -nedvesség- is j 

tudni, van-e áldozata a katasztrófának, de az [ Zsigmond hajdudorogi lakosok pincéjébe ál- ! beszivároghasson a talajba. Ha nincs ele. j 

bizonyosnak látszik, hogy bünös kezek rőpi- [ kulcscsal csaknem minden második éjjel be- [ gendő viz a talajban, nem teremhet az sem- 

tették levegőbe a dinamitot. hatolt s onnan minden alkalommal egy kanna j Mil, mert a növények által szükségelt táp- 3 

; . bort, illetve pálinkát vitt el. Ugyancsak  be- láló anyagoknak vizben kell feloldódniok, 

Hi Titokzatos gyilkosság. ösmerte Zilahi István azt is, hogy 1908-ban hogy a gyökerek által felszívhalók legyenek. 

; Berlin árlús öl, Ax északi karület midőn a hajdudorogi hitelbanktól 1500 korona Ezért fontos minden , évelő takarmánynö- 

j ágy: ret IS tár rágááes § 4 880 § cirti ma. betáblázott kölcsönt vett föl nejével közös bir- vény, tehát a rétek talaját ís ősszel jól meg- 

n ma reggel női holttestet ( tokukra: a kir. közjegyzőhöz a kötvény alá- boronálni, mert csak az a talaj tartalmazhat 

találtak, A rendőrség vérebekkel hajszolta a ( jrására neje helyett Barna Mihályné Szalai elegendő vizmennyiséget, a mely képesilve 

gyilkost, mert ez az egyetlen reménye, hogy ( Juliánna hajdud il ; őt Z7i- ] Van a téli csapadékok felvételére is. 

kideríti az áldozat személyazonosságát. AZ uliánna hajdudorogi lakost vitte el s Ő. fi 

; északi negyedben vasárítál óta ez már a Jálat latváníiénak jpjandmáláz Ezen feltelért a 4 
harmadik gyilkosság. A női holttestet a te- . törvényszék vádlottat hét. havi börtönre. A VI. Tavaszi Vásár. A budapesti vá- 

temnézőbe vitték és lefényképezték. arna Mihálynét pedig 8 napi fogházra itélte. ( rosligeti Iparcsarnok helyiségeiben serény 

; Az itélet jogerős. munka folyik, hogy az április 1-én i 
; ,? 2 "én  megnyiló 

: TETT [ -—-——— See ene ET Mihsga Heat öle veges gyárosok fönnakadás 

es 00 4 9 Fg rT .. nélkül helyezhessék el  mintagyülteményeiket, 

A közönség köréből. KÖZGAZDÁSAG Az idei vásár ismét igen  nagyszabásunak 

o. . igérkezik s főleg abban az irányban fog fej- 

: j 6. lődést mutatni, hogy a vidék kereskedői, te- 

A mai postával vettük e levelet, melyet hát a vá evőközö erni 
a : ! gy ; üz sár vevőközönsége lesz 

közérdekü voltánál fogva itt. közlünk : Budapesti gahonatózsde. képviselve, AZ irodához; IV. Irányíoutca 21, 
intetes Szerkesztőség sz amely e hó 25-éig hosszabbitotta meg a je- 

Az illetékes tényezők figyelmét a Péter- Déli zárlat lentkezési i é indi 5 

fia-utcai szakaszhatár kijelölésénél bizonyára épek zárink) tejtlkszáésű , ayemesatetn mág vételi EzKeisk 

kikerülte iöbb oly, a város közönségének hát- Budapest, március 21. ! dán, úz És sztárt sé vot HZ nálkötA 

; rányára levő dolog, melyekre itt bátorkodom 5—10 fillérrel nagyobb áron elkelt 25.000 ! rammja is megvan erár újlanitza vasar PILOT 

Szerkesztő ur figyelmét fölhivni egyben lap- [ métermázsa buza. Rozs változatlan, zab ÉS 2 megnyitás le jától, á ális Í től kez tedd Í 

jábani szives megemlítését kérve. tengeri nyugodtabb. zárásig e" is 8-áig a zását "mi d me vegge 

A Péterfia-utcai szakaszhatár a Honvéd A határidőpiac iránya szilárd volt, mert ! g órakor nie éste, 7 örákor pe Tá e. 

laktanya előít van, holott sokkal alkalmasabb Í külföldről javult jelentés érkezett és a SP€- ( sárral e időben tartja évi kö vül Tá 

volna a közönség és forgalom szempontjából ! kuláció a malmok vásárló kedvétől ÖSZtÖ- [ Orgzá Haj K ű kedelmi Feszt lltás 

is, ha az, a kórház előiti megállóhelyre tétet- ! nözve, folytatta fedezéseit. A gabonanemüek Országos Magyar Kereskedelmi Egyesülés, az 

nék át. Nevezetesen ezen megálló sokkalta] ára barátságos hangulat melleit néhány fil- se: ai reülete a Vidéki Tapirkaretkadók 
forgalmasabb tekintve azt, hogy ezen a kör- [ lérrel javult. A forgalom élénk volt. piázbi At c HA a Vidéki papirkereskedők 

nyéken számos telep és gyár van, hogy egye- Az árak 50 kilogramonként Országos Szervező 6. 

bet ne emlitsek az Isíván gőzmalom, a Mar- buza ápr. . . . . 1176—1177. Het [meáneetemeeezemenaet ETET T ee e e e eeáeeteéstt 

pl ET ps: KözkÜthüz melyekben naponta buzamáj. . . . . 1157—1155. 

száz meg száz ember megfordul, akik taka- buza okt. . . . . 1086—10.88. 

rékosságból aztán kénytelenek a jóval lej- rozs ápr. . . . .  819— 820. ; REGÉNY. 

jebb eső szaleasztmtá hös gyalogolni, ha esak rozs okt. . . . .  807—- 803. i NÉ 

szeres árat nem akarnak fizetni, ha  pél- zab ápr. . . . . 752— 753. " 0; A régi jó világból. 

dául a városba szándékoznak menni. zab okt. . . . . 736— 735. ] ui ágból af; 

Az a szives szeretet, mellyel a város tengeri máj. 1911. — 564— 561. Vilma 
közönsége a villamos, megindítását fogadta, Tengeri juli 1911 580— 578. Blszssi vúzsel fegrel a egy bának állt, Hj 

gérdemel a villamos vasut igaz- , ; , . magányosan, mintegy száz pésnyire a 

gatósága részéről annyi figyelmet, hogy a egy e kel öszvér 66425 j háztól, a szérütől pedig ismét vagy 100 lé- 

közönség ezen könnyen teljesíthető kérelme y pésnyire egy kis petrence, hasznavehetetlen, 

nem fog visezmtlakításban részesülni, tekin- TT Hannak szalmatörekéllyel. ; 

ettel arra, hogy ezáltal a vasut is jelenté- Lucernások és ló É s Kupecz elhatározta magát, hogy ezt 
keny haszonhoz jut azok révén, akik ily kö- megjavítása e a szalmapetrencét Ő meggyujtani és mialatt 

j rülmények ; között, miután 20 fillért kellene , " , a többi ember az ollással lesz eifoglalva, Ő 

! fizetniök, inkább begyalogolnak a városba, Annyi a rosszul termő lucernás és lóhe- [ azalatt a pénzes ládát üriti ki. 

mig a 10 filléres szakaszjegy árát szivesen rés az országban, hogy a gondolkozó gaz- És az embzr, kit még csak pár nappal 

megfizetnék. dának csodálkozni kell azon, hogy miért nem ! ezelőit a gyujtogatás gondolata őrülltté tett, 

Ezen felszólalás szives figyelmébe véte- teszi termőbbé a gazdája, holott csekély fá- ! aki töredelmea lélekkel hálát adotl az Isten- 

lét kérve vagyok a t. Szerkesztő urnak radséggal könnyen megkétszerezhetné termé- [ nek, hogy ez iszonyatos gondolatot még fo- 

kész hi seit s ez által jobban larthatná  állatállomá- antatásában folytott Il b t ol 
Z híve át 6 ; ; 8 n folytotta el benne, most oOy 

. ; nyát, vagy épen meg is nagyobbithatná azt. ] nyugodtan foglalkozott a gyujtogatási szán- 

Egy Péterfia-utcai lakos. A lucernások és lóherések csekély termő ] dékkal, mintha ez nem a vétkek legiszonya- 

képességének ugyanis ritkábban elvénülés az ( tosabbja, hanem csak a közönséges minden- 

E NYTV llpfk ——m ! oka, mint gyakrabban az, hogy a talaj felső í napi dolog volna. 

TÖRVÉNY [4 részének fulkeményedése folytán az  esőviz Olyan hirtelen sülyed alá az ember a 

KEZES. nem hatoihat be a talajba, másrészt pedig, / kárhozatban, mihelyt cssk egy kis helyet 

NN hogy a talajban nincs is elegendő táplálék [ enged neki szivében. 

§ Fölmentett betörők. Annak idején nag Té si ká természeles, ha ez okok egyik VAgy Oh, a gonoszság magva buján tenyészik! 

port vert fel az az esemény, hogy az Un jel közén nak, avagy mindkettőnek jelenlétében És még folyvást azzal áltatta magát, 

leider féle Berta. malomban jmek fején hetét red zet elsett és lóherések csak rosz temése- [ hogy ő nem gonosz ember. 

rők jártak, ahol is a  Wertheim-szekrényt fel- "§ egy í Ő nem akarja Pozsár József megrol- 

törték a abban csak 60 korona készpénzt ta- . Pedig hát ezen a bajon könnyen lehet ) tását, csak bosszut akar állni rajta és ártal- 

lálva, dühökben az üzleti könyveket- széjjel lét Az egyik segitség abban áll, hogy ( lanná akarja tenni, hogy ezentul ne véthesr 

tépdesték és a vasszekrényt darabokra törték a ievesszal, a die misgszikkedásk után, ] sen neki, arra pedig kényszerülve érzi 
Négy arányokban indult még; a nyomozás, eggrarága E est kasul igen élesen megboro: ( magát. 

melynek folyamán letartóztatták Szőnyi Lévai terhelt tán eros" bi ába] kásneske ei Az Önvédelem teszi azt neki köteles- 
Gábor, Barhács Mihály és Barhacs Péter zagy- b; nyéros boronával hasogatjuk azt Í ségévé. 

varékási lakosokat, kikre a Szőnyivel vad his felső kzét öthanyá TATE Terták erei légánát Azért  szemeli ki a leghaszonvehetetle- 

zasságban élő Scheffer Mária tett terhelő val- együk, hú ér áágéjáte geg ege ] nébb tárekölyi, 
lomást a nyomozáskor, Az ügy tegnap került hasson, másrés t a. ök tást FS VA Ha ez el ég is, nem nagy kár lenne 

tárgyalás alá, melyen a vádlottak tagadták, [ és ez által rész E gyökereket átvagdossuk Í Pozsárnak. 

hogy részesek volnának a betörésben 5 a két ] désre esni uj keköli zágra, uj hajszál képző- Az egész petrence öt forintot sem ér, 

Barhács szavahihető tanukkkal és feleségeik. este : értékesebb tárgyat a világért sem gyujtana 

kel igazolták, hogy az inkriminált időben ott. ; 4 ezután ezen eljárás mellett hozzá [ meg. 
hon tartózkodtak szülőfalujokban s épen disz. zal er másik megjavitási módhoz is, a Ez már vétek volna, hanem ezen ha- 

nóöléssel voltak elfoglalva. A kir. törvényszék ely abból áll, hogy kat. holdanként a bo- Í szontalan törekvélyre, mely évek óta hasz- 

ennek alapján, miután a terkökre róít bűn-! hom en két mázsa szuperfoszfátot, avagy ! nálatlanul ál! és már ugyis meg van doho- 

cselekményt bebizonyitottnak nem látta, mind fosztát Ti zdANk rá, ÜGY tének vágná e A sodva,  elrolhadva, nem mondhatja SEN 

a három vádlottat fölmentette. Az itélet ellen hi §; üksé miki Fele dkal eles elis da ( hogy kár. [ zükséges tápláló anyag mennyiséggel is Foytatjuk.
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! , . GKKTKKKÁÉ TEL EZEGE SZ GFO NEE TANYNANYNNONEZ NEMO MSZT CTNRAÁTSTKÉ TSZ HEGKEKÁOKTNTÉT VS PSV ZENEYENETKŰ je pi 

Apró hird etések Í Többszörös kitüntetésben rsézesült szenzációs háziszer t 

seems 4 DR. BOROVSZKY-FÉRL ŐZ mesze 

Reform füzők a legdivatosabb kivitelben, ugy- ! kjüjávásálás PK ESET SEEN 
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28 KKAJCÁRÉRT fejel férfi vagy núi haris- továbbá minden meghülés okozta bajok, mint rheuma, köszény, csuz, ischiás, ; 

nyát BENYÁTS EMIL viPanyerőűre berende- izületi lob és zsábában szenvedők, végül fagyás okozta és égési sebek 

zett harisnyagyára. Debiccen, Tiszapalota. fájdalmainak megszüntetésére. Kiváló fertőtlenitő- és testóvó háziszer. 

——— Kapható városunkban 4 vetkező czégeknél : STEINER, MANÓ, See LAlÓS 
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Bagonképviselők ügynökök és. representabitis mrabaztatton, 7, sz. úk tak hogy e OGY VAR dezése kgvelkeztében 
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